BASES DE LA YINCANA EL OCTAVO HORROCRUX
Con motivo de la celebración de la Feria del Libro de Gijón 2018 se organizará una yincana denominada El Octavo Horrocrux en torno a la saga de Harry Potter.
1. PARTICIPANTES 
Podrán participar todas aquellas personas que lo deseen hasta completar el cupo establecido por la organización.
Los participantes que sean lectores de la obra de J. K. Rowling tendrán más posibilidades para superar las pruebas previstas. 
La participación podrá realizarse en grupos (hasta un máximo de 4 personas) o individualmente, en todo caso se deberá de inscribir cada miembro del grupo individualmente y advertir el mismo día de la Yincana a la organización que se participa como grupo.
Los menores de edad deberán estar acompañados por un adulto que será responsable de ellos durante el desarrollo de la actividad. Dichas personas firmarán previamente una autorización para que el menor participe que se les facilitará una hora antes de comienzo de la actividad.
2. REQUISITOS DE PARTICIPACIÓN 
[bookmark: _GoBack]Los participantes deberán rellenar un formulario de inscripción que incluyen los siguientes datos personales: nombres y apellidos, dirección, fecha de nacimiento, número de DNI, teléfono de contacto y dirección de correo electrónico.
En el caso de los participantes menores de edad es requisito imprescindible que, además del formulario de inscripción, el adulto responsable rellene la autorización para permitir la participación del menor en la actividad.
Los participantes podrán inscribirse en la actividad a través de este formulario online o en los formularios en papel que estarán disponibles en la caseta de la organización de la Feria del libro. Se podrán entregar hasta una hora antes de iniciar la actividad.
La organización podrá descalificar a aquellos que no cumplan con las normas explicadas previamente en la Yincana.
3. DESARROLLO DE LA YINCANA
La yincana se desarrollará el sábado 16 de Junio de 2017 entre las 11:00 y las 13:00 horas y dará́ comienzo en el Quiosco de la Música de Begoña. 
Se aceptarán un máximo de 150 participantes por riguroso orden de inscripción. 
Las inscripciones podrán realizarse a través de internet en la web www.gijon.es, de los cajeros ciudadanos y de manera presencial en el Quiosco de la Música de Begoña en la hora previa al inicio de la actividad (siempre y cuando aún queden plazas disponibles). 
Una vez completado el formulario de inscripción y antes del comienzo de la yincana, se reunirá a todos los grupos para explicarle las reglas del recorrido.
La actividad constará de ocho pruebas que deberán resolverse durante un recorrido por el centro de Gijón, partiendo del Paseo de Begoña. Consistirá en completar, en el menor tiempo posible, un recorrido donde los participantes sortearan una serie de pruebas de habilidad y de conocimiento alrededor de la obra de Harry Potter. Cada prueba que no sea superada, supondrá una penalización de tiempo, la cual se tomará en cuenta en el total invertido para lograr el recorrido.
Cada participante o grupo de participantes recibirá una acreditación que les identificará como miembros de la Yincana y que deberán conservar durante el desarrollo de la actividad. Además, los integrantes de cada grupo deberán permanecer juntos durante el desarrollo de la actividad, siendo requisito imprescindible la presencia de todos ellos para el desarrollo de las pruebas. 
Durante el transcurso de la yincana, los participantes no podrán utilizar ningún tipo de vehículo motorizado, ni a pedales, ni propulsión.
En cada uno de los emplazamientos encontrarán, de manera visible, un distintivo de la actividad junto al que se encontrará el personal de la organización. Son estas personas las que ofrezcan las instrucciones para el desarrollo de las pruebas.
Cada vez que una prueba sea superada, el personal de la organización sellará la casilla habilitada a tal efecto en la acreditación y dará́ las instrucciones necesarias para la realización de la siguiente. 
Los participantes contaran con la información necesaria para la resolución de las mismas en las propias localizaciones. El ingenio, la capacidad de observación y el conocimiento alrededor de la obra de Harry Potter serán sus aliados para resolver correctamente las pruebas. 
La organización se reserva el derecho de suspender o posponer la yincana por motivos de fuerza mayor.
5. POLÍTICA DE PRIVACIDAD 
La información obtenida a través de los anexos de inscripción no será utilizada en ningún caso para fines que no sean dirigidos a la actividad prevista, quedando sujeto todo ello a lo estipulado por la legislación española vigente en materia de protección de datos así como al Reglamente General de Protección de datos de la Unión Europea.
6. ACEPTACIÓN DE LAS NORMAS DE PARTICIPACIÓN 
La mera participación en la yincana El Octavo Horrocrux supone la aceptación de las presentes normas de participación. 
Los participantes eximen expresamente a la entidad organizadora de los daños o lesiones derivados de accidentes sufridos durante el desarrollo de la actividad. 
Los participantes eximen expresamente a la entidad organizadora de los posibles desperfectos del mobiliario urbano causados durante el desarrollo de la actividad. 
La entidad organizadora no se hará́ cargo en ningún caso de los menores no acompañados por un adulto. 

